

КЛУБ ПОЖИЛЫХ ЛЮДЕЙ открывает двери.

2 сентября в Клубе для пожилых людей проведено праздничное мероприятие в честь начала сезона встреч. После периода садово-огородной работы и осенних заготовок посетители Клуба возвращаются к режиму ежедневной коллективной зарядки.

В официальном вступлении была представлена информация о планах на ближайший месяц и осенних акциях: «Теплые носочки», «Социальный погребок», «Семья – семье». Праздничная часть включала в себя игры, конкурсы, поздравления. И, конечно, чаепитие и танцы завершили встречу. Это прекрасный день был проведен в обществе дорогих друзей. Встреча принесла множество радостных эмоций, теплых слов и смеха.